

宝马带你悦享精工之美

7月18日至19日，由宝马中国培训学院和宝马售后服务联合举办的第二届“BMW中国钣金喷漆售后服务技能大赛区域赛”在南京拉开帷幕(以下简称“钣喷大赛”)。作为业界第一家将售后服务进行品牌化管理的豪华车企，宝马一向坚持高素质人才是售后服务品质的基础，本次大赛是宝马在中国致力于提升全业务链质量的一项重要举措。

作为宝马在本年度规模最大的一次以赛促学活动，受到经销商热烈的响应，在南京举行的区域赛吸引了东区86家BMW授权经销商的296名员工参加。

针对客户需求最广泛的两项服务，宝马推出了预约快修通道“1小时机油机滤



宝马展示精湛喷漆技艺

保养”和“24小时小钣喷预约快修服务”，努力兑现“高效”的承诺；已经成功实施4年的“悦享保养套餐”服务在全国执行统一和透明的建议零售价格，得到了业内和客户的高度认可。

东风日产：半年销量稳居日系第一

近日，东风日产年中媒体沟通会在上海举行。会上，东风日产市场销售总部副部长杨嵩通报了今年上半年东风日产的营销情况：2013年上半年，东风日产实现了395,338辆的销售业绩。

上半年，在日产、丰田、本田日系三强中，东风日产以36.1%的市占率摘取在华日系汽车品牌的销量桂冠；在绝对销量上，东风日产依然占据日系第一、行业前

五的地位。作为东风日产的重磅旗舰车型，新世代天籁自上市以来展现出强大的竞争力，上市40天销量就直逼1.8万辆，并在接下来的5月、6月保持月销过万的态势。

在中级车市场上，新轩逸除了在受春节影响的2月出现销量波动外，单月销量始终稳定在2万辆左右，成为唯一跻身中国轿车市场销量前十的日系车型。

MINI中国任务南京站激情落幕

2013年7月19日至7月21日，南京鹰之翼第四届MINI中国任务在南京奥体中心拉风开战！将历时4个月，从全国精选18个城市、35家MINI经销商设置为活动赛场，并史无前例地将男、女车手成绩分开排列，分别晋级。今年的比赛科目是“巷战”，错综复杂的路线、刁钻多变的弯道，以及对手的

凶猛攻势，都是你在这块战场上的劲敌。经销商选拔赛再一次创新，首度引入的“PK”赛制与颠覆既往的赛道难度，将再次让你的激动指数爆表！通过经销商选拔、复赛及全国总决赛层层角逐，最终胜出的冠军车队将夺下传奇赛车 JOHN COOPER WORKS 一年暴走权！

装个“节水宝” 马桶不漏没烦恼

抽水马桶是居民家中的用水“大户”，据有关数据显示，55%的马桶存在漏水、水件故障等问题。如果家里有一个漏水的马桶，在一小时内漏水3.6升水，一个月下来就有2.6吨水。按水价2.8元/吨计算，单单一个家庭一年就会浪费87.4元。如果漏水呈连续成线的小水流，每月要流走12吨水，一年将浪费403.2元。

要想彻底解决马桶漏水费用问题，最有

效的办法是给马桶换个节能芯——节水宝，它能匹配所有的马桶水箱，运用液压原理并使用轻巧点击的液压开关，只需简单地更换水箱内原有的旧配件，无需更换马桶，就可以从根本上解决马桶点击费力、马桶漏水、费水、故障等问题，达到节水的目的。

您可以拨打快报便民服务24小时服务热线96060预约马桶节水改造服务。

钱坤

LED灭蚊器灭蚊四步骤 轻松解决蚊虫侵扰

如何做好灭蚊、防蚊？这个看似复杂的工作，其实并不难。LED吸蚊灭蚊器灭蚊四步骤，轻松解决蚊虫的侵扰。

第一步 引蚊靠近

LED吸蚊灭蚊器蓝光灯珠光线相对较亮，蓝光是为了紫光增加亮度范围面积吸引蚊子的，从而起到吸引蚊虫对光的注意力。

第二步 诱蚊上钩

紫外线光度是人体温度热像的一种反应，蚊子接近紫光等于靠近人体，LED吸蚊灭蚊器的LED紫外线紫光，非常接近人体的温度感应与气味，对蚊子的诱感力极强，让饥渴的母蚊疯狂地往灭蚊灯光中央靠拢。

第三步 气流吸蚊

当蚊虫靠近时，LED吸蚊灭蚊器外网的强力风扇起到吸入效果，强大的风流瞬间把蚊虫吸入电网。

第四步 电击灭蚊

LED吸蚊灭蚊器电流电网让饥渴扑来的母蚊一击致命！而且紫外线还能对蚊虫尸体起到分解有害气体、杀灭细菌的功效，让室内空气保持清新、健康。

据了解，节能环保的LED灭蚊器被称为是新兴的光触媒高效环保捕蚊仪。高压电网灭蚊蝇，可达到极佳的灭蚊蝇效果。个性化专用蚊蝇等飞虫收集箱，方便清洁。LED灭蚊器无明火，无电流声，无毒无味，安全环保。现只需拨打96060热线即可预约订购灭蚊器并享受到快报便民服务推出的优惠价格135元/台。

吴慧慧



使用空调遇故障，请拨96060

立夏以来南京的温度节节高升，空调的使用频率逐步增大。目前，许多家庭和单位已经开始启用空调，但不少空调入夏后开机就罢工。昨天近百位读者打进快报便民服务“96060”热线，求助便民服务上门维修和清洗空调。

专业人士提醒读者，每年换季前最好对空调的过滤网进行一次清洗，同时，空调不制冷时，先检查一下遥控器的设置是否正确，如遇到空调故障，一定要及时联系专业维修人员进行维修，千万不要找街边的“游击队”。

快报便民服务24小时热线96060。

朗行江苏上市盛典启幕

7月20日，备受瞩目的上海大众越级行旅两厢车Gran Lavidar朗行江苏区域上市盛典在历史文化名城省会南京隆重举行，来自上海大众江苏RSSC的各位领导、经销商伙伴以及各大主流媒体的嘉宾欢聚一堂，共同见证朗行开启朗逸品牌不断超越的新征程！

同时，值此Gran Lavidar朗行江苏区域上市之际，以“为生活而生”之名，一场声势浩大的朗行巡游盛世在南京强势而来。70辆浩浩荡荡的朗行大军集结于南京并兵分四路，奔驰于



城市的各大交通要道、中心广场，横贯奥体大街，纵穿玄武大道，一列列整齐有序、如百合花洁白的朗行车队长龙瞬间刮起了一股气势恢宏的围城风暴，书写了“满城尽是‘朗行军’，围堵金陵展雄姿”的传奇佳话！

华海凯迪河西店正式开业

日前，位于南京市建邺区江东中路的江苏华海凯迪拉克河西店建设完毕，正式对外开放营业。

江苏华海凯迪拉克不断积累豪华车客户服务经验，倡导豪华车的品牌体验不单单是硬件设施，更在于售后服务上的用心和对于客户的关注。凯迪拉克致力打造行业领先的服务口

碑，根据豪华车客户需求精耕细作，不断在快速响应、细节关注、专业规范等诸多环节提升服务品质。

江苏华海凯迪拉克秉承通用凯迪拉克百年豪车理念，按照全新的凯迪拉克旗舰标准精心打造，全新的旗舰服务标准也将带给您前所未有的“尊享体验”。

全新君越演绎豪华设计语言

全新君越是别克品牌进入“欧美科技、创新体验”全新发展时期的一款领衔力作。基于对国内高端消费群体审美和品位需求的洞察与把握，全新别克君越采用别克新一代家族设计语言，注入创新前瞻科技与时尚流行元素，实现了大气、现代与经典的完美相融，展现了别克未来高档轿车的豪华设计趋势。

与强劲动力相匹配，全新君越诞生于通用全球中高级车平台，拥有更好的底盘刚性，兼具出色的行驶稳定性和精准操控。CDC全时主动液力减震系统也是全新君越领先同级的高端配置，该系统可以通过遍布底盘的传感器扫描路面，根据不同驾驶模式实时对悬挂进行精确控制，达成操控性和舒适性的完美统一。

现代快报 Modern Express **便民服务 贴心到家**

24小时服务热线 **96060**

网络预约有优惠：www.wonengw.com

生活百事 十分钟以内回复 约定时间上门 现场回访反馈 凭回执单保修 **企业助理**

★ 一站式服务
☺ 随叫随到
👤 媒体监督
📶 全城覆盖

家电维修

彩电维修、液晶维修、冰箱维修、冰柜维修、空调维修 **Hot** 空调移机、空调充氟、中央空调维修、DVD、音响、洗衣机、电/燃气/太阳能热水器、微波炉、消毒柜、电饭煲维修、家电以旧换新、台式电脑硬件维修、台式电脑系统安装、笔记本硬件维修、笔记本系统安装、显示器维修、传真机维修、激光打印机维修、一体机维修、现场晒鼓加粉、复印机维修、手机维修 **New**

家政服务

家庭保洁、开荒保洁、厂房/外墙清洗、管道疏通、水工、电工、钟点工、保姆、饮水机、灶具维修清洗、油烟机维修清洗、卫生间清洁、厨房清洁、地毯清洁、沙发清洗、窗帘清洗、管道改造、屋面防水、空调深度清洗 **New** 洗衣机清洗 **New** 纱窗安装 **New**

特色服务

马桶节水、开/换/修锁、搬家/货运、家庭装修、室内环境检测、家装污染治理、旧家电回收、机顶盒伴侣、丁勤验房、家装监理、家具拆装维修、白蚁灭杀、灭鼠灭蟑、酒后代驾、专业催乳、节电改造 **New** 厨卫电器以旧换新 **New** 净水器安装 **New** 企业IT外包、数据恢复 **New**

扫二维码加微信 服务便捷更优惠

微信用户用智能手机、平板电脑等终端扫描下方二维码，成为快报便民服务微信好友，可了解最新生活资讯、预约享受专业上门服务。

专业空调快修

服务热线：96060

96060是快报网络便民服务唯一24小时服务热线，www.wonengw.com 是唯一网络预约平台，请注意鉴别，谨防假冒！